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Οι Τέχνες και τα Γράμματα την Κλασσική Εποχή 

 

                                      σχ. βιβλίο (σελ. 110) 



 

 

 
 

 
 

 

     www.arnos.gr                   …Πράξεις Παιδείας! 

 

 

 

 

 
 

 

   Σολωμού  29  Αθήνα         210.38.22.157          210.38.22.495 

   On-line Φροντιστήριο           www.arnos.gr              info@arnos.gr 

 
 
 

 

               1 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις Ιστορίας Α΄ Γυμνασίου (σ. 110)   

Οι Τέχνες Και Τα Γράμματα Την Κλασική Εποχή, 2. Οι Τέχνες 

 

 

 

 

 

 

 

Ερώτηση 1  

Για ποια πράγματα και καταστάσεις χρησιμοποιούμε σήμερα τον όρο 

«κλασικός»; 

 

Απάντηση  

Η λέξη «κλασικός» χρησιμοποιείται για να δηλώσουμε καταστάσεις όπως:  

α) η ομορφιά ενός ανθρώπου ή ενός αντικειμένου.  

β) Το στιλ ενός κτιρίου και γενικά ενός αρχιτεκτονήματος.  

γ) Το στιλ, και γενικά ο τρόπος συμπεριφοράς ή τρόπος ένδυσης ενός ανθρώπου.  

δ) Το στιλ ενός επίπλου ή ενός δωματίου. 

 

 

Ερώτηση 2  

Αναζητήστε νεοκλασικά κτίρια και άλλα κλασικιστικά έργα που τυχόν υπάρχουν 

στο άμεσο περιβάλλον σας ή κτίρια και έργα που γνωρίζετε από την πρωτεύουσα 

και άλλες πόλεις. 
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Απάντηση  

Χαρακτηριστικά παραδείγματα βρίσκονται στην Αθήνα και ειδικότερα στην περιοχή 

της Πλάκας, που βρίσκεται κάτω από την Ακρόπολη. Σπουδαία κτίρια είναι τα 

Παλαιά ανάκτορα (η σημερινή Βουλή), παλαιά Βουλή, το Ζάππειο Μέγαρο (έργο του 

Θεόφιλου Χάνσεν), το τρίπτυχο Βιβλιοθήκη, Ακαδημία, Πανεπιστήμιο, το Εθνικό 

θέατρο, το Μετσόβειο Πολυτεχνείο, το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, η Γεννάδειος 

Βιβλιοθήκη, το Μπενάκειο Μουσείο. 

 

 

 

Επιμέλεια:  Ειρήνη Καραγεώργου - Φιλόλογος 

 

 

 

 

 



 

 

Γυμνάσιο: 9.000 μαθήματα με βίντεο-διδασκαλία  

για όλο το σχολικό έτος μόνο με 150 ευρώ! 
 

 

Μελέτη όπου, όποτε και όσο εσύ θες! 

 

 

Διδάσκουμε μεθοδικά σε βίντεο τη θεωρία του σχολικού 

βιβλίου και λύνουμε όλες τις ασκήσεις  

 

Δημιουργούμε συνεχώς νέα βίντεο με διδασκαλία               

για τις εκπαιδευτικές σου απαιτήσεις  

 

 

Παίζουμε και μαθαίνουμε με on line test αξιολόγησης     

& SOS διαγωνίσματα προσομοίωσης για τις εξετάσεις 

 

Λύνουμε απορίες ζωντανά on line καθημερινά 3 μ.μ. - 8 μ.μ. 
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